AL2 :svpran
s amn

TR RRBIIRAESEVMENRRE - BE - T -
2.EAKEI - aUXRER -

3EEmMEMABAREERES -

AEZEOINEA - FRARIAILZREBHEERS
S.IRABEmEERTHE  RESHEE

AL2A BRI R | 232~0100 P.045
AL2C EHMARIZERE | 232~0100 o P.064
AL2C AR IR R | 232~0100 P.066

045



JFC AL2#E B 1 #E & T

3R, i 45 15
n RELFI R EARAA

RERIEZERAESER)FHAIGEISZER)EN

RE LRI IIEEN(Kgf/cm?)

BERLEAKXNKg)

ERENREABESIE

D IERENIRPEUEX60% (EBIIHMIME) = BERE S

SEME (mm) 32, 40, 50, 63, 80, 100
& B i e BEEREER (EHEHMH/I1SO-VG32)
T{EEH (kgflcm’) | 0.5~9.9
T{EBE(C) 0~+60
BEEE (m/s) Max.1
) (1) S<500: +2.0~0
A I:l/\
TRAE (2)501<S<1250: +3.2~0
332 22
@40 24
BERE (mm) 250, 63 26
280. 2100 30
ZEAR ARAZE (ERPAAGEZEEBELERERE)
A,
32 5w J] R Bhirkg(AF)
miE | miE | fEE) |EBER LB N(Kgfiem” )
(mm) | (mm) 77 [8] (cm?) 3 4 5 6 7 8
HE 8.04 24 32 40 48 56 64
32 12
I 6.91 21 27 34 41 48 55
HE 12.56 38 50 63 75 88 100
40 16
I 10.56 32 42 53 63 74 84
e 19.63 59 79 98 118 137 157
50 20
L 16.49 49 66 82 99 115 132
HE 31.16 93 125 156 187 218 249
63 20
L 28.02 84 112 140 168 196 224
e 50.24 151 201 251 301 352 402
80 25
L 45.34 136 181 227 272 317 363
HE 78.5 236 314 393 471 550 628
100 25
I 73.6 221 294 368 442 515 589

046




JFC

R &l T& 38

AL2M BV FE A | EL

; St = 2 ; i B 4 18 ) WN1E (mm)
REER REXCHK EEXNER 82 &= 4T AR EL (BB EEE
T 32 (40| 50 | 63| 80 | 100
wHRa | AL2-A | ] | AL2-AG | AL2-AJ | AL2-AH | o | e | e | o | o | e
SwAE | AL2-C | J—H | AL2-CG | AL2-CJ | AL2-CH | ® | o | o | o | o o
& S aiiE Al
g | AL2D | F—HEA| AL2DG | AL2-DJ | AL2DH | o [ o | e | e | o
=
EE 1,‘1: E =ch %‘% BALg(ATE)
Be 4
. FA/FB| LB LA CA CB cC TC |CB-BK|TC-BK| Y | P |KGT| PHS
32 160 80 - - - - 395 - - 350 | 280 | 70 | 142 114
40 220 | 120 | 200 | 320 | 230 | 170 | 540 470 | 1120 | 390 | 280 | 70 | 142 114
50 340 | 160 | 280 | 420 | 380 | 250 | 660 | 740 | 1120 | 400 |280 | 80 |552 | 200
63 480 | 220 | 400 | 540 | 480 | 400 | 740 740 | 1120 | 400 (280 | 80 | 552 200
80 1260 | 360 | 780 | 1400 | 992 | 900 | 1240 | 2210 | 1580 | 892 | 720 | 192 | 808 372
100 1840 | 480 | 1220 | 1820 | 1520 [ 1600 | 1580 | 2210 | 1580 | 892 | 720 | 192 | 808 372
Acs. v. cBBKZE#E B HME
f5gn: AL2-FA-50-100ST-Y
e o TEy ) pu— 930 g
P REE Yy — (200/50)x100ST=400 g
(RT3 N FA=340g  Y=400g

#8&E £=930+400+340+400=2070 g

047



JFC AL2#E B 1 #E & T

® YIEEH
CT
ER cw (E«sz CW. EE%}E
. { i N KK A [cA|lcB|cc |cD |cT|cw |EW | ER
KN A H
) 1 32 | M10x1.25| 16 | 55|67 | 20 | 12 |32| 8 | 16 | 12
o | | 40 | M12x1.25| 16 |60| 74 | 25 | 14 |44| 12 | 20 | 14
<| O
~C T o 50
N 5| M16X1.5 | 16 |60| 74 | 25 | 14 |44| 12 | 20 | 14
<
80
KK pros M20x1.5 | 20 | 85|103| 35 | 20 |62| 15 | 32 | 18
® |iZ5H
Ew s, W?;E%’E KK A |cA|cB| cc | cD |cF| EwW
(} g 8t 32 | M10x1.25| 23 | 55 | 67 | 32 12 | 25| 16
e 40 | M12x1.25| 25 | 60 | 74 | 34 14 | 28| 20
= = < 8 50
5 M16x1.5 | 33 | 60 | 74 | 34 14 | 28| 20
- 63
80
— - s M20x1.5 | 41 | 85 | 104 | 49 20 | 38| 32
® PIN £4
~ G
- cD P Q R
2:8R 32 12 38 46 3
y 40 14 50 58 3
Al o L
Y44 14 50 58 3
i e 0 g
p 63 14 58 66 3
CBBK
80
20 70 78 3
100
E
® i g
KK 5C 5
e KK B c H
i 32 M10X1.25 17 19
1R : '\ 40 M12X1.25 19 e
50
——— M16%1.5 24 27 8
63
Y . 80
, M20% 1.5 30 34 9
100

o KGT ,PHS EL ¥R ~F , 552 Rm BBl 4 P825~P826

048



JFC
EE e

AL B AR ST

19 (9 @9 2 16 43 45 14
[~ ] et - \ vy
et 17 e {,L ,,,,, o ] )
Q| © S H
I
25 TR % & 25 TR g
@ > : 12 R :
® 84 15 1 (13 5 1
(3) MEHE : E R T IZIE 1
(4 5 5748 1 (19 55 1 B T 1R 4
(5) & 1 B 4
(6) BEHE 2 @) P~ f B E AL 1R 4
© i% HORL B8 2 BEE 2
5% 1 BB AKOR ] 2
(9) & 2 BB A 2
EREHE 2 @) i 5 12 ’
@), % EOR 38 1

049




JFC AL2#E B 4 #E & T

BALg(A )
FARES 32 40 50 63 80 100
SD# {712ST=08% 515 800 930 1400 2300 2930
ﬁggﬁgg;%m 100 100 200 200 300 300
== =1
EHEES R -
H17E
32 40 50 63 80 100
THBT
B % 48 * 125 158 232 318 485 655
®BEM g}% 102 125 178 260 402 545
EEM 29 59 90 107 184 223
B 2 48 EE
LR EHEHE H=E a0 5 EH&HE HE iC 3R EHEE HE
(a) | #*mum 1 13 | &% 1 (9 | mx 2
(5) | W& 1 7B IR 44 1 1) | EEmoRE 1
LR 1B IR 14 1 EEIZAOREE | 1 SEEETIEE | 1
EEIRHORIE | 1 BB K 1
BB 1

SHIBERT REN [ 40 [ loosT [ MR
| | | | |
RERS || REEE || mE| | B || BHEE
| | |
RRIEETCY TLLr
== = 3 Eh e}
mEmy || CEES REREE
HAI S
SR AR5

050



JFC AL2#E B 1 #E & T

AL2A 18 &)1 BIIRE R

B im 12 HE 1T 18

FEIAE(Mm) EAETE(mm)
32 50.75-100-125~
40 200+250~300~350"
50 400450500550+
63 600650700750+
80 800850900950~
00 1000
Fiomi] B3R~
AL2A H - SD - 40 H100ST H - = Txn
| | [ [ | I | [
RELRY | | RELFELE ZEER KK 1778 AL | | BHhumiztE| | B4 E RS
| l l | | [ | [
& TEEES | |SD:EKE 32:32mm " C@%Egz"ém YYiEE 4% - JFSO1
E’J G:HiER FABTSE BB 40 :40mm % TCBK:EPFaﬁ iz T: ﬁg&éf
* HBRB B EEE | |FB:4&A WA | |50 :50mm B | |[BEEGE (8 A AR
;{"g SR R | |LAE R | (63 63mm = PIN:5 #)
= . pi-4 . %
IR st LB ) e : P = P:PNP, 3f&H
}_% i [ fRD 80 :80mm g KGT_,_—fjj] 18 i
= CA:EELLE 100 :100mm 3 2%
&L CB:# 17 _ N :NPN,3{& &
PHS % R gyt
CCHaB WA e 2%
TC:HhE M E A& n:H=s
HEAGRY
» BABETXNE %
5% 7 50 &L 2 Bt
BB -
PN TITAY

Azom srEesn THEETES

051



JFC AL2#E B E 2 J T

G: RKEL H: B fHEEE
I
=
FA/FB: BifE AR LA CEWER LB: #h =) D e BY CAE LR

" D o’ B e
i

7

ﬁ CB# & CC./EEIE TC: M ER

¢ 3

CB-BK: #Lj#4EE  TC-BK: /[ il B &4k R

s
bt '

0 Y'Y 458 I:l 3558 PIN: 84 KGT: F &z PHS: fiR#EEE
i =

Y
7] JFS-01 JFS-01(@Ez2e)

4

(£

54

2

052



JFC AL2F BIE#E RIEL

® AL2A-SD E KA

ZJ+7#2
w LL+1T#&
4-DD FD P+{T#% FD
2-EE N

o = @ ammuan (11
5 21 ¥ @‘ | o2

= 2

VF|FE FE

A T K H+1T#8 K

> 27T« = ,@,7,7,f,@,
St ® ®
e X ]
ECHANERRTE EEEE X=GEZRHEoZzREE
o i3I K AME o EBERATRGREHE
o FIEINERPV ML MEBRLES (1) N:#REE
(2) V:itEh = 200 C
e | MM | KK A |BB|VF DD wI|EA|RR| EE |LL| P |zy|H| K
32 12 |M10x1.25/ 22 |26 | 15| M6x1.0 | 25| 44|33 | rRcis | 93| 77 | 118]38] 27.5
40 16 |M12x1.25| 24 | 32 | 15| M6x1.0 | 25|50 |37 | RC1/4 | 93| 73 |118]38| 27.5
50 20 |M16x15 | 32|38 |15| Mex1.0 |25|62|47| rRc1/a | 93] 73 |118|38| 275
63 20 |M16x15 | 32|38 |15| Maex1.25 | 25| 75|56 | rRcais | 96 | 72 | 12139 28.5
80 25 |M20x15 | 40 | 44 |21 | M10x15 | 35| 94 | 70 | RC3/8 |108| 84 |143|43| 325
100 25 |M20x1.5 | 40 |50 |21 | M10x1.5 | 35 |112| 84 | rRc1/2 |108| 78 |143|43| 325
| ss | TT | FD | FE | FF | FG | N X Y
32 0] 8 | 8 | 14| 3| 7] 3 - 0
40 14 9 |10 14| 4 | 10] 3 1/3fT#E+45
50 17 ] o9 [ 10| 1a] 7 [ 12] 3 -
1/31T#2+50 60
63 17 o [ 12 1a] 8 [ 12 ] 3
80 21 | 13 | 12 | 14 | 11 ] 16 | 3 ,_
1/317#8+55 70
100 21 | 13 | 15 | 17 | 12 | 18 | 3

053



JFC AL2#E B 1 #E & T

® AL2A-FA g X BY

R EE R

2-EEBERH W N

SER | 4oFB F LL+78
: YE N
OGO
.
. T T
K;$ o ST g
/4 w o o
@ =il
el HECKS 70
/) I
lss!
CJEA
TF AT K H+T# K
UF
FA Bl g
DE ( % EFEIR% x4 .
(S [E TR x 4% ) —-—
’ ><7
Siece
SN\
\
B FASR T A&

e L | mm KK A |BB|YF| W EE EF| R |UF| TF FB | F
32 12 | M10x1.25 [22 | 26| 5 | 15 RC1/8 | 47 | 33| 72| 58 7 |10
40 16 | M12x1.25 |24 32| 5 | 15 RC1/4 |52 |36 91| 70 7 | 10
50 20 | M16x15 |32 [38| 5| 15 RC1/4 | 65 | 47 [104| 86 9 |10
63 20 | M16x1.5 |32 |38| 5 | 15 RC3/8 |76 |56 | 116 | 98 9 |10
80 25 | M20x1.5 |40 |44 | 5 | 19 RC3/8 | 95|70 | 146 | 119 12 | 16
100 25 | M20x1.5 |40 50| 5 | 19 RC1/2 |115| 84 | 165 | 138 12 | 16

R 5K | EA DE XF|LL|H | K |[ss|TT| N
32 44 | M6x1.0 |103| 93 | 38 [275| 10 | 8 | 3
40 50 | M6x1.0 |103| 93 | 38 |27.5| 14 | 9 | 3
50 62 | M6x1.0 |103| 93 | 38 275/ 17 | 9 | 3
63 75 | M8x1.25 |106| 96 | 39 |285| 17 | 9 | 3
80 94 | M10x1.5 | 124|108 | 43 |32.5| 21 | 13 | 3
100 112 | M10x1.5 |124 | 108 | 43 [32.5| 21 | 13 | 3

054



JFC AL2F BIE#E RIEL

® AL2A-FB &8

ZF+1T%8
W LL+47%2 F
2-EAAE R =
I I
T T
2 |
X
s ||
A [T K H+712 K
B % AL 1R FB
Bl i DE ( ¥ [EBEE 4 x4 )
SEmzie=
& Vi
/
[E £ FBEL & #iI
NG L | MM KK A |zZF|EF| R | UF | TF | FB EE F LL K
32 12 | M10x1.25 | 22 [128| 47| 33 | 72 | 58 | 7 | RC1/8 10 | 93 | 275
40 16 | M12x1.25 | 24 [128| 52| 36 | 84 | 70 | 7 | RC1/4 10 | 93 | 275
50 20 | M16x1.5 |32 |128| 65| 47 | 104 |86 | 9 | RC1/4 10 | 93 | 275
63 20 | M16x1.5 |32 [131| 76| 56 | 116 | 98 | 9 | RC3/8 10 | 96 | 285
80 25 | M20x1.5 |40 [159| 95| 70 | 143 [119| 12 | RcC3/8 16 | 108 | 32.5
100 25 | M20x1.5 |40 [159]115| 84 | 162 [138| 12 | RcC1/2 16 | 108 | 32.5
50 5%
N H| W | EA DE ss | TT
32 38 | 25 | 44 | mM6x1.0 | 10 | 8
40 38 | 25 | 50 | M6x1.0 | 14 | 9
50 38 | 25 | 62 | M6x1.0 | 17 | 9
63 39 | 25 | 75 | M8x1.25 | 17 | 9
80 43 | 35 | 94 | M10x1.5 | 21 | 13
100 43 | 35 | 112 | M10x1.5 | 21 | 13

055



JFC AL2#E B 1 #E & T

® AL2A-LA 1% [a] i) e BY

A 7S+
2-EEH R w
TT
T T
i b
b by
=
- w S s
[N
| 0N N o IR r
; [T T
4-0SB SY SU i SuU SY
XS XT+{TH2
XWHTEE
LA & 7E 118
DE ( B84 x4% ) B A
B )
K&m
\
B L A 4T
N | MM KK A| EE |XT|Xxs|Ts|us|sB| E | EA DE Zs
40 16 | M12x1.25 | 24 |[RC1/4| 73| 35 |70 | 92 | 12 | 50 | 50 |Méx1.0 | 118
50 20 | M16x1.5 |32 |RC1/4| 73| 35 | 83 |105| 12 | 62 | 62 |[M6%x1.0 | 118
63 20 | M16x1.5 |32 |RC3/8| 76| 35 | 95 | 117 | 12 | 75.5| 75 |M8x1.25| 121
80 25 | M20x1.5 | 40 |RC3/8| 82 | 48 | 121|147 | 14 | 94 | 94 [M10x1.5| 143
100 25 | M20x1.5 | 40 |RC1/2| 82 | 48 | 140|168 14 | 113 | 112 |M10x1.5| 143
T % | w | xw | ST | sY |su|ss | TT | LH
40 25 | 108 | 8 23 |14 | 14 | 9 | 25
50 25 | 108 | 9 25 |14 | 17 | 9 | 31
63 25 | 111 | o 26 | 14|17 ] o | 38
80 35 | 130 | 12 | 34 [ 18 | 21 | 13 | 47
100 35 | 130 | 14 | 38 | 18 | 21 | 13 | 57

056



JFC

AL2M BV FE A | EL

2 AN

® AL2A-LB =) ji) FE BY

A ZA+{THE
. XA+{T#8
2-BEHEIEM
2-E T
T3 T3
At -t -
— 57 bt
=
1] _ N | S P I [
< 2y |
b =
< & B :
|_l_*_l_ —l_*_l_l
2-3AB AL# L H+{712 K#AL
R SA+T12 AO
UA AQ
LB B AL 1R
DE ($M 1244 x4
($B 1B x4 %) —_—
= 4
— j#HF*F*’*H
v/
B LB 5 4T
NG | MM KK A EE SA | AL | AO |AH| AT | R | UA | AB | AE
32 12 | M10x1.25 | 22 | RC1/8 | 134 | 205 | 95 | 28 | 32| 33 | 50 | 9 | 50
40 16 | M12x1.25 | 24 | RC1/4 | 140 | 23.5 [125| 30 | 3.2 | 36 | 57 | 12 | 55
50 20 | M16x1.5 | 32 | RC1/4 | 149 | 28 | 12 | 37 | 3.2 | 47 | 68 | 12 | 68
63 20 | M16x1.5 | 32 | RC3/8 | 158 | 31 | 13 | 41 | 3.2 | 56 | 80 | 12 | 78.5
80 25 | M20x1.5 |40 | RC3/8 | 168 | 30 | 16 | 49 | 4 | 70 | 97 | 14 | 96
100 25 | M20x1.5 | 40 | RC1/2 | 168 | 30 | 16 | 57 84 | 112 | 14 | 113
e % | XA | zA | H | K DE sS | TT
32 138.5 | 148 | 38 [27.5| M6x1.0 | 10 | 8
40 1415 | 154 | 38 |27.5| M6X1.0 | 14 | 9
50 146 | 158 | 38 |27.5| M6x1.0 | 17 | 9
63 152 | 165 | 39 |28.5| M8%X1.25 [ 17 | 9
80 173 | 189 | 43 [32.5| M10X1.5 | 21 | 13
100 173 | 189 | 43 [32.5] M10x1.5 | 21 | 13

057



JFC AL2#E B 1 #E & T

® AL2A-CAE INE

2B AR R
R T
o s N
\ = i
)8 S
LI T \.LR
N A
SS T K.l H+TH2 Lok T EW
W LL+1T#E L RR
XC+T12 EA
A ZC+7
Bl %2 A 18 CA
lﬁw DE ($848 #x4%)
——f————F
/Y 777
\_/
Bl = C AR S 4T
e —H | MM KK A EE XC | zc |EW |cD | LR | L T || w
40 16 | M12x1.25 | 24 | RC1/4 | 152 | 166 | 20 | 14 | R14 | 34 | 11 | 93 | 25
50 20 | M16x15 |32 | RC1/4 | 152 | 167 | 20 | 14 | R15| 34 | 11 | 93 | 25
63 20 | M16x1.5 | 32 | RC3/8 | 155 | 170 | 20 | 14 | R15| 34 | 11 | 96 | 25
80 25 | M20x1.5 | 40 | RC3/8 | 191 | 211 | 32 | 20 | R20 | 48 | 15 | 108 35
100 25 | M20x1.5 | 40 | RC1/2 | 191 | 211 | 32 | 20 | R20 | 48 | 15 | 108 35
NG | K H | EA | RR DE ss | TT
40 275 | 38 | 50 | 37 | M6x1.0 | 14 | 9
50 275 | 38 | 62 | 47 | Mex1.0 | 17 | 9
63 285 | 39 | 75 | 56 | Mex1.25 | 17 | 9
80 325 | 43 | 94 | 70 | m10x15 | 21 | 13
100 325 | 43 | 112 | 84 | M10x15 | 21 | 13

058



JFC AL2#E B 4 #E & T

® AL2A-CB 2 1| &Y

2-BERAEEL

vV
i
aly —
yan =
o &
|ss T K | H+f7 72
w LL+{T& RR
XC+{T78 UB
A ZC+1T%8 EA
& & # g CB
Bk DE(BEKx4%)
8 1| :
\ 11l -
N~ AN
\J
EIECBSE A
N S| MM KK A| EE | xc |ew|co| L | T || kK | H|w
40 16 | M12x125 | 24 | RC1/4 | 137 | 20 | 14 | 19| o | 93 |275] 38 | 25
50 20 | M16x15 | 32| Rc1/4a | 137 | 20 | 14 | 19| o | 93 | 275 38 | 25
63 20 | M16x15 | 32| RC3/8 | 140 | 20 | 14 | 19| 9 | 96 | 285 39 | 25
80 25 | M20x15 | 40 | RC3/8 | 175 | 32 | 20 | 32 | 12 | 108 | 325 | 43 | 35
100 25 | M20x15 | 40 | RC1/2 | 175 | 32 | 20 | 32 | 12 | 108 | 32.5 | 43 | 35
Ay i% | yB | RR | EA DE zC | LR | ss | TT
40 44 | 37 | 50 | Mex1.0 |152|R16| 14 | 9
50 52 | 47 | 62 | M6x1.0 | 152 |R16| 17 | 9
63 52 | 56 | 75 | M8x1.25 | 155 |[R16| 17 | 9
80 64 | 70 | 94 | M10x15 | 196 |R24| 21 | 13
100 64 | 84 | 112 | M10x1.5 | 196 |R24 | 21 | 13

059



JFC AL2#E BY 4 #E G AT

. | 2- WA B
® AL2A-CC 5 & 1) &Y
L L
KK — b b gCD
Q & ;
=1 W
1SS | g KQ
i S -2
K H+{T18 K EW
w LL+T#E L ORR
XC+{T#& OEA
A ZC+1T#2
[E] & #E 8 cc
Bl & # DE (S #2 4:x437)
J
[E 7 CCE §m &1
e | mm KK A EE Xc L W | CD |LL |EW | K H | EA
40 16 M12X1.25 24 | RC1/4 137 19 25 14 93 20 | 27.5| 38 50
50 20 M16X1.5 32 | RC1/4 137 19 25 14 93 20 | 27.5| 38 62
63 20 M16X1.5 32 | RC3/8 140 19 25 14 96 20 | 28.5| 39 75
80 25 M20X 1.5 40 | RC3/8 | 175 | 32 35 | 20 | 108 | 32 |32.5| 43 | 94
100 25 M20X1.5 40 | RC1/2 175 32 35 20 | 108 | 32 |325| 43 | 112
~__iCEE
P1E RR DE ZC | SS | TT
40 37 M6 1.0 151 | 14 9
50 47 M6 X 1.0 151 17 9
63 56 M8X1.25 154 | 17 9
80 70 M10X%X1.5 195 | 21 | 13
100 84 M10X1.5 195 21 13

060



JFC AL2#E B 1 #E & T

® AL2A-TC H [E i H &Y

ZI+1/217%%

ZJ+{TH2

4-DE LL+4778
2-EE \ W 1718

‘ 0 u T T
(A | f% Lotd :
© © T |
N
W)

|
|
/% E = % ¥ f\
O S NP,
@ A ] I
& &
sS BD
L ™ 3.2 TL AT K H+{772 K
UM
e S| MM KK A | EE Zl | ™M | TL |um|uw | TD | 20 | LL| W
32 12 | M10x1.25 | 22 | RC1/8 | 715 | 55 | 16 | 87 | 53 | 16 | 118 | 93 | 25
40 16 | M12x1.25 | 24 | RC1/4 | 715 | 63 | 25 |[113] 60 | 25 | 118 | 93 | 25
50 20 | M16x15 |32 | RC1/4 | 715 | 76 | 25 |126] 72 | 25 | 118 | 93 | 25
63 20 | Mi6x1.5 |32 | Rcas| 73 | 88 | 25 [138| 87 | 25 | 121 | 96 | 25
80 25 | M20x1.5 | 40 | RC3/8 | 89 | 114 | 25 | 164|105 | 25 | 143 | 108 | 35
100 25 | M20x1.5 |40 | Rc1/2 | 89 | 132 | 25 [182] 120 25 | 143 | 108| 35
503K
Ry K H | BD DE ss | TT | N
32 275 | 38 | 30 |mMex10 | 10 | 8 | 3
40 275 | 38 | 30 |Mex1.0 | 14 | 9 | 3
50 275 | 38 | 30 |mMex10 | 17 | 9 | 3
63 285 | 39 | 30 |m8x125 | 17 | 9 | 3
80 325 | 43 | 35 |M10x1.5 | 21 | 13 | 3
100 325 | 43 | 40 |M1ox15 | 21 | 13 | 3

et MEMEAEREE - TEFZB100STU E(RAEZ100ST) -

061



JFC AL2#E B 1 #E & T

® AL2A-CBBK £ ||| 18 & FE

A XC+{T#8 DM
_ CEA
w LL+1T#2 L uD
_ O
K H+{T18 K 1 URBR
2-EE

=
|
1
Tl
|

&

|
CiwewL
7

=

L

)
——
[
1

(™ |
- @ Jil ©
1] 1] ——
11 4-gDL DF T DA
DG e DB
NG & | MM KK A| EE |DM|DF|DG|DH|DL|DK|DA| DB |[CD/XC| L |[LL|W
40 16 | M12X1.25 | 24| RC1/4 | 50 | 40 | 70| 8 | 11 [ 45| 80 | 105 [14]137| 19 | 93 | 25
50 20 | M16x1.5 [32| RC1/4 |50 |40 |70| 8 | 11 | 45|80 | 105 [14[137| 19 | 93 | 25
63 20 | M16x1.5 |32| RC3/8 |50 |40 |70| 8 | 11| 45|80 | 105 |14|140| 19 | 96 | 25
80 25 | M20Xx1.5 |40| RC3/8 | 70| 65 | 95| 12|14 | 60 [105| 135 [20[175| 32 | 108 35
100 25 | M20x1.5 |40| RC1/2 | 70| 65|95 |12 | 14 | 60 [105| 135 |20|175| 32 | 108] 35
NG | K H | EA| UD | RR| UB | 8S | TT
40 275 | 38 | 50 | 58 | 37 | 44 | 14 9
50 275 | 38 | 62 | 66 | 47 | 52 | 17 9
63 285 | 39 | 75 | 66 | 56 | 52 | 17 9
80 325 | 43 | 94 | 78 | 70 | 64 | 21 | 13
100 325 | 43 | 112 | 78 | 84 | 64 | 21 | 13

062



JFC AL21F BIIE#E RIEL

® AL2A-TCBK H [6] it B i 45 FE

>

UMO A ZJ+{778 N
TL TM—O.2 TL W LL+?'T'%§
2-ZEFAEIELL 4=1a
i Z141/2(352
5 ’raf‘f N [T RN
NI AS=AA 4N — 4y e
] /%% ee = S /K\\
B ® SER-TE oA
o]
= A\ A
@~ | | ©) = =
i = "W 71 2
L. l 1
ss gy 70
TQ TP
Ay L3R | MM KK A| EE | TQ | TN |Tu|TO | TP | TR | ™™ | TL | UM
40 16 | M12x1.25 | 24 | RC1/4 | 86 | 50 | 72 | 80 | 110 | 23 | 63 | 25 | 113
50 20 | M16x15 |32 | RC1/4| 99 | 50 | 72 | 80 | 110 | 23 | 76 | 25 | 126
63 20 | M16x15 |32 | RC3/8 | 111 | 50 | 72 | 80 | 110 | 23 | 88 | 25 | 138
80 25 | M20x15 | 40 | Rca/s | 137 | 70 | 92 | 85 | 120 | 23 | 114 | 25 | 164
100 25 | M20x15 | 40 | RC1/2 | 155 | 70 | 92 | 85 | 120 | 23 | 132 | 25 | 182

g i | 1s |uw | z1 | zJ |LL|w |[TD|SS|TT| N [TV
40 12 | 59 |715/118| 93|25 |25 | 14| 9 | 3 | 12
50 12 | 71 [715]118] 93] 2525 [ 17 | o | 3 [ 12
63 12 | 86 | 73 [121| 96|25 |25 | 17 | 9 | 3 [ 12
80 12 | 104 | 89 [143]108] 35 [ 25 | 21 [ 13| 3 | 14
100 12 | 132 89 | 143]108] 35 [ 25 | 21 | 13| 3 | 14

et B MXERE - TEFI100STUL E(REZ100ST) -

063



JFC AL2#E B 1 #E & T

AL2C £ 1% B 1R 3 W dl

Rl BB R

AL2C H - SD H 40 HI100ST H L Txn
| | l l l l l
RILFRT | | RELFELR ZHRFER SEES 17 12 | |EhimiESE| | MM ERES
| I I I l I I
. A EER SD:HE AR 32:32mm g Y:Y$£EE & JFSO01
= £
B G:RfER FA:BTE R B 40 :40mm 5] 1] 42 5 T: 216 H 48 42
) P BX - EHE2R
1;% HEi B EE| |FB:#%5%582 | [50:50mm *u:-_,: —— ot FA A8
;; JoTE A B | |LAE EAEERL | |63 63mm = pp— )
b PES) _ N , 17 Y P:PNP, 3f§iH
N LB [5] B4D E £ : a G| ;
3 i [5) B0 B 80 :80mm 2 % i@ m e
g_ﬁ TC:HEMEZR] [100:100mm PHS:& R 2k
il BRI NPN, 3
R2K
n:H=E
HATEAGRH
» BABETXNE
(RN R AL R
HEWA -
ARttt B REER
JFS01
A=mm FREeg | TEEBEEEE

064



JFC AL21F BIIE#E RIEL

® AL2C-SD E K=

2041712
w LL+(712 WHTE A
4-DD FD P+{T# FD
4 2-EE pr‘éfﬁ:ﬂ%ém?ﬁ%
(@) @) \
~ hid @ KK
) ) o = T { m _}—)0 1;7] s
N s 51X | Q =
||/ © —J_}Jx
A A\ ;
& & L
VE |FE FE
Binls A [ TTT] K H+772 K
CEA
Ny LI | MM KK A| EE | zJ | LL| W | K| H|RR|EA DD
32 12 | M10x1.25 | 22 | Rc1/8 | 118 | 93 | 25 |27.5| 38 | 33 | 44 | m6x1.0
40 16 | M12x1.25 | 24 | Rc1/4 | 118 | 93 | 25 |27.5| 38 | 37 | 50 | M6x1.0
50 20 | M16x1.5 | 32 | RC1/4 | 118 | 93 | 25 |27.5| 38 | 47 | 62 | M6x1.0
63 20 | M16x1.5 | 32 | RC3/8 | 121 | 96 | 25 |28.5| 39 | 56 | 75 | M8x1.25
80 25 | M20x1.5 | 40 | RC3/8 | 143 | 108 | 35 |32.5| 43 | 70 | 94 | M10x1.5
100 25 | M20X1.5 | 40 | RC1/2 | 143 | 108 | 35 |32.5| 43 | 84 | 112 | M10x1.5
Ay i | B | VF | FD | FE | FG | P | ss | TT
32 26 | 15| 8 | 14 | 7 | 77| 10 | 8
40 32 |15 | 10| 14 [ 10] 73] 14 | 9
50 38 | 15 | 10 | 14 | 12| 73| 17 | 9
63 38 | 15 | 12 | 14 |12 72| 17 | 9
80 44 |21 | 12| 14 | 16 | 84 | 21 | 13
100 50 | 21 | 15 | 17 | 18 | 78 | 21 | 13

A T EERENBRTE - BRBALLAESH R P.051~P.063

065



JFC AL2#E B 1 #E & T

AL2D £5 B 51 & of 5F 13 B 1% 2 S L

Rl BB RN

ALZ2D H H SD - 40 HI00ST H = 25mm H Txn
| l I l | I | |
RELAT|| RELFEH RHEENX EE 17 12 | |BhumiEEE| | AT AATTIE || WEERE
| | l | | | | |
- ZHEER | |SDEKE 32:32mm . YYiE®E EERH4T | |84 JFSO1
g | |omEx FABIEME | 40 40mm || £ BZRER | Tomume
= : B3 || I <M g max
Al HEMiBTEEE | |FB:1& A AL 50 :50mm llizi BE50mm (xR
% Jii sy B s | |LATR B BIEERL | |63 :63mm E PIN:# 1#)
O
N JHE LB & 5] A FE B . = - P:PNP, 3% H
i B IEEEL | |80 :80mm % KGT.,q;Eh @ EE S
ﬁ TC:HMFEL [100:100mm e 2%
U . N :NPN,3f# i
= PHS'f‘i‘“_E 19,1818
o % 58 R2¥
X g
= EE. Eﬁ
R EAGHR R
il BBTXNRE R
2R R R L S
RE®A
R AR
JFS01
Azpm . zrEes  TRNEREE

066



JFC AL BIIE#E RIEL

® AL2D-SD E A& =

ZJ+T R
w LL+(Ti2
4-DD FD P+iT# FD
2-EE 2%@3‘]?&&?%
| MM R
{ &
—1 A
(A @l ST & 1= S <
I | 2| =y ¢ I 0} 5 IZAN “ys
G S & |2 D) Sy
&, ©) =:
S8 VF|FE FE
DRR A T K H+T2 K | VF+3® s E
COJEA
D+AT#R1T I
g LS| MM KK A | EE |RR|EA DD zJ |LL| w |BB|VF| D | X
32 12 | M10x1.25 | 22 | Rc1/8 | 33 | 44 | Mex1.0 | 118 93| 25| 26 | 15| 20 | 28
40 16 | M12x1.25 | 24 | Rc1/4 | 37 | 50 | Mex1.0 | 118 93| 25| 32 [ 15| 20 | 32
50 20 | M16x1.5 | 32 | RC1/4 | 47 | 62 | Mex1.0 | 118 | 93| 25 | 38 | 15| 20 | 38
63 20 | M16x1.5 |32 | Rc3/g | 56 | 75 | M8x1.25 | 121 | 96 | 25 | 38 | 15| 25 | 38
80 25 | M20x1.5 | 40 | RC3/8 | 70 | 94 | M10x1.5 | 143 [108| 35 | 44 | 21| 25 | 44
100 25 | M20x1.5 | 40 | RC1/2 | 84 | 112| M10x1.5 | 143 [108| 35 | 50 | 21 | 25 | 44
N ik | E | K | H |FD|FE| FF | FG | P |ss | TT
32 15 |275| 38 | 8 | 14| 3 7 | 77 |10 8
40 15 |275] 38 |10 14| 4 | 10| 73 | 14| o
50 15 |275] 38 [ 10| 14| 7 | 12 | 73 | 17| 9
63 15 |285] 39 |12 14| 8 | 12 | 72 [ 17| o
80 15 |325] 43 [ 12| 14| 11 | 16 | 84 | 21 | 13
100 15 |325] 43 |15 | 17| 12 | 18 | 78 | 21 | 13

A FETCRGENBRTE  BRBALLAESHSE P.051~P.063

067



